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SERIE TEMA 2: “NÚMEROS REALES”        
SEMESTRE: 2018-2 

 

 
1.-   Obtener el conjunto de valores de  x   que satisfacen la desigualdad  
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2.-  Obtener el conjunto de valores de  s   que satisface la  desigualdad 

  

s - 4

- s -3
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3.- Demostrar por el método de inducción matemática, la validez de la siguiente proposición 
 
 

1 1 1 1 1
1 1 1 ... 1 , 2,

2 3 4
n n

n n

     
            

     
 

 
 

 
 
4.- Obtener el conjunto de valores de  x   que satisface la  desigualdad 

 

5 5 3 5x x    
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5.- Demostrar por medio de inducción matemática, la validez de la proposición 
 

 
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6.- Obtener el conjunto de valores de  x   que satisface la  desigualdad 

 

2 5 3x    

 

 
7.- Obtener el conjunto de valores de  x   que satisface la  desigualdad 
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8.- Obtener el conjunto de valores de  x   que satisface la  desigualdad 
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9.- Demostrar por medio de inducción matemática la validez de la proposición 
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10.- Obtener el conjunto de valores de x  que satisfacen la desigualdad 
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11.- Demostrar por inducción matemática la validez de la siguiente proposición 
 

3 1
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12.- Demostrar por inducción matemática la validez de la siguiente proposición 
 

2 3

1 1 1 1 1 1
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13.- Obtener el conjunto de valores de x  que satisfacen la desigualdad 
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14.- Demostrar por medio de inducción matemática la validez de la proposición  
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